
 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

Θεσσαλονίκη, 24/4/2025 
 
Του: Βελόπουλου Κυριάκου, Προέδρου του Κόμματος, Βουλευτή Β3' 

Νότιου Τομέα Αθηνών 
 
ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
  Τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 
 

ΘΕΜΑ: «Ανάγκη για άμεση αποκατάσταση του παραλιακού  
  δρόμου Καλού Χωριού Μεραμπέλλου στη θέση   
  Καραβοστάσι, στο Λασίθι της Κρήτης» 

 
Κύριοι Υπουργοί, 
 
Σύμφωνα με ενημέρωση κατοίκων του Καλού Χωριού Λασιθίου Κρήτης, 
έντονη είναι η ανησυχία τους, καθώς η παραλιακή οδός Καλού Χωριού 
Μεραμπέλλου στη θέση Καραβοστάσι, η οποία καταστράφηκε την 19/03/2025 
από έντονα καιρικά φαινόμενα, όχι μόνο δεν έχει αποκατασταθεί, αλλά ακόμα 
δεν έχουν απομακρυνθεί τα κλαδιά από τον αιγιαλό, τα οποία έσπασαν 
εξαιτίας της πρόσφατης θεομηνίας, καθιστώντας τα επικίνδυνα για τους 
πεζούς και τα οχήματα, εν όψει μάλιστα της έναρξης της τουριστικής σεζόν. 
Συγκεκριμένα, μας επεσήμαναν οι ως άνω ότι, ενώ η Δημοτική Κοινότητα του 
Καλού Χωριού επανειλημμένα ζήτησε με επιστολές της από τον Δήμο Αγίου 
Νικολάου, καθόσον το Νομικό Συμβούλιο του Κράτους έχει ορίσει τη σχετική 
αρμοδιότητα της συγκεκριμένης παραλιακής οδού στον εν λόγω Δήμο, από 
την Κτηματική Υπηρεσία και από την Αντιπεριφέρεια Λασιθίου να επιληφθούν 
του θέματος, ώστε να πραγματοποιηθεί άμεσα η αποκατάσταση της 
παραλιακής οδού και η απομάκρυνση των επικίνδυνων κλαδιών, επειδή η ίδια 
η Δημοτική Κοινότητα του Καλού Χωριού δε διαθέτει το κατάλληλο 
προσωπικό ούτε τα υλικοτεχνικά μέσα και τους οικονομικούς πόρους, εν 
τούτοις μέχρι την παρούσα χρονική στιγμή δεν έγινε καμιά εργασία για την 
αποκατάσταση και τον ευπρεπισμό της παραλίας και δη εν όψει της 
υποδοχής των επισκεπτών κατά την τουριστική περίοδο. 
Ζητούν οι προαναφερθέντες, καθώς η περιοχή τους έχει επιλεγεί μόνο για την 
προβολή του παραλιακού μετώπου και καθώς πλησιάζει η έναρξη της 
καλοκαιρινής τουριστικής σεζόν, να επιληφθούν η Πολιτεία και οι αρμόδιες 
αρχές, ώστε να αποκατασταθεί άμεσα και ενδελεχώς η παραλιακή οδός του 
Καλού Χωριού Μεραμπέλλου στη θέση Καραβοστάσι και να απομακρυνθούν 
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τα κλαδιά από την παραλία και τον αιγιαλό, για την ασφαλή κίνηση πεζών και 
οχημάτων αλλά και για την αποφυγή ατυχημάτων. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 
Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, ώστε να προχωρήσουν άμεσα οι 
εργασίες της αποκατάστασης της παραλιακής οδού του Καλού Χωριού 
Μεραμπέλλου στη θέση Καραβοστάσι και της απομάκρυνσης των κλαδιών 
από τον αιγιαλό, τα οποία έσπασαν εξαιτίας της πρόσφατης θεομηνίας, για την 
ασφαλή κυκλοφορία των πεζών και των οχημάτων, την προστασία των ακτών 
και εν γένει προς όφελος της τοπικής κοινωνίας; 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 




